



Errata Sheet

for [Technique Builders: Fundamental Study Patterns to Improve Piano Proficiency](#),
by Hazel Cobb
(1985, Alfred Publishing)

Compiled by Joy Morin

- Throughout the book, brackets are occasionally missing that should indicate “One measure pattern,” “Two measure pattern,” etc. Teachers can guide students to discover the length of these patterns and mark them together.
- p. 16: Title should read, “Patterns using First and Second Inversions,” not “Patterns using Second and Third Inversions.”
- p. 22: Exercise 2, m. 2, RH should be DADA, not DAFA.
- p. 23: Exercise 3, m. 1, LH fingering should be 5131, not 5135.
- p. 33: The 8va in the RH should begin in m. 4, not m. 3. Also, in the RH of m. 4 should be 1231, no 1234.
- p. 34: The last system should be titled as exercise “4.”
- p. 37: Exercise 1, m. 2, RH fingering should be 2343, not 3343.
- p. 38: Title should read, “First and Second Inversions,” not “Second and Third Inversions.”
- p. 42: Exercise 8, m. 1, fingering should be 1&5 4, not 1&3 4.
- p. 43: In the RH of m. 13, the last note of the measure should be a D, not a C.